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N ajpierw było spotkanie autorskie dla uczniów gim-
nazjum z Krzysztofem Petkiem, autorem książek 

przygodowych dla młodzieży oraz organizatorem  
wypraw i obozów survivalowych.  

 Zachęceni niezwykle barwnymi opowieściami,  

udokumentowanymi fotografiami Gminna Biblioteka  

Publiczna Malanowie postanowiła zorganizować dla 

uczniów klas szóstych i gimnazjalistów „szkołę przetrwa-

nia”. Na miejsce rozłożenia obozu wybrano polanę leśną 
pod obiecującą nazwą „uroczysko Młyny Miłaczewskie”. 

Udział w szkole był dla wielu nagrodą za dobre wyniki 

czytelnicze, a także za udział w konkursie literackim doty-

czącym twórczości Krzysztofa Petka. W piątkowe popołu-

dnie w bibliotece do wyjazdu stawiło się 19 śmiałków,  

zdecydowanych na przeżycie fajnej przygody.  

 
 

Szkoła przetrwania z Krzysztofem Petkiem 

NOWE GODZINY PRZYJĘĆ: 
 

poniedziałek 1200-1800 
         wtorek  800-1400 
            środa 1200-1800 
     czwartek  800-1230 

NZOZ  
MATUSZAK 

Przeprawa przez  grząski  teren 

Temperatura, jak na maj, zdecydowanie za niska i ciężkie 

deszczowe chmury zapowiadały prawdziwą szkołę prze-

trwania. Po przybyciu na miejsce należało rozbić obóz, roz-

stawić namioty, przygotować kuchnię, przygotować drewno 

na opał i wykonać wiele innych niezbędnych czynności. 

Wszystko uczestnicy wykonywali sami, kierując się wska-

zówkami Krzysztofa Petka i jego asystentów: Kuby i Jacka, 

zgodnie z zasadą „jak sobie rozbijesz namiot, tak się wy-

śpisz”. Humorów nie popsuł nawet coraz bardziej dokuczli-

wy deszcz, cztery wkopane w ziemię słupki i rozwieszona 

folia stały się obozową świetlicą.                               

Przy akompaniamencie gitary i przy kubku herbaty zagoto-

wanej bezpośrednio w kociołku nad ogniskiem czas upły-

wał w miłej atmosferze, a przygotowana w spartańskich 

warunkach kolacja smakowała wybornie. 

Obozowisko na leśnej polanie 
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G minna Biblioteka Publiczna w Malanowie zorgani-
zowała gminny etap konkursu plastycznego 

„Powiatowa Mapa Baśni i Legend”. Konkurs skierowany 
był do uczniów szkół podstawowych i przeprowadzany 
był w dwóch kategoriach wiekowych: klasy I – III i klasy 
IV – VI. 
 Zadaniem uczestników było przedstawienie w formie 

plastycznej ilustracji do wybranej legendy lub baśni dotyczą-
cej miejsca zamieszkania lub najbliższej okolicy. W kategorii 

klas I-III wpłynęło 8 prac, a w kategorii uczniów starszych 

22 prace. Powołane przez organizatora jury dokonało oceny 

prac i najwyżej oceniło prace w kolejności: 

Kat. I-III 
1. Dominik Małecki 

2. Nina Rakocińska 

3.    Hubert Majcherek 

W tej kategorii wiekowej wszystkie prace nadesłane zostały 

ze Szkoły Podstawowej w Malanowie. 

Kat. IV-VI 
1. Monika Orligóra – SP Miłaczew 

2. Patrycja Drzewiecka – SP Malanów  

3.    Klaudia Gruszczyńska – SP Miłaczew 

Wyróżnienia 
1. Paulina Bartosik – SP Miłaczew 

2. Karina Lament – SP Dziadowice 

3.    Paulina Perlińska – SP Dziadowice 

 Wszystkie prace zostały skierowane do konkursu  

powiatowego, którego organizatorem była MiPBP w Turku, 

gdzie 11 maja odbyło się rozstrzygnięcie i podsumowanie 

konkursu, do którego wpłynęło prawie 200 prac. Duży  

sukces odniosły dwie nasze uczennice: Paulina Bartosik  

ze SP w Miłaczewie i jej imienniczka Paulina Perlińska  
z Dziadowic, których prace,  podobnie jak w etapie gmin-

nym, zostały wysoko ocenione przez jury w Turku. Po uro-

czystym wręczeniu nagród i dyplomów młodzi laureaci kon-

kursu spotkali się z Małgorzatą Flis, ilustratorką książek dla 

dzieci, która w niezwykle interesujący sposób prezentowała 

bohaterów swoich ilustracji oraz zapoznała z podstawowymi 

technikami twórczymi.     
GBP Malanów 

 

Sukces Paulinek  
w konkursie plastycznym 

D nia 22 kwietnia 2010 roku odbyła się uroczystość  
z okazji Międzynarodowego Dnia Ziemi, którą 

przygotowała klasa V a wraz z wychowawczynią  
ze Szkoły Podstawowej w Malanowie. 
       Dzień Ziemi obchodzony jest od 1970 roku, więc ten 

rok jest rokiem jubileuszowym. Świętowaliśmy czterdzie-

stolecie obchodów tej uroczystości na świecie i dwudziesto-

lecie w Polsce. 

       Tego dnia ludzie z całego świata zastanawiają się, jak 

chronić i szanować wspólny dom – naszą planetę.  
W wyniku rozwoju cywilizacji „dom” ten jest zagrożony. 

Zanieczyszczone powietrze, skażona woda i gleba,  

zagrożone wyginięciem rośliny i zwierzęta wołają do nas  

o ratunek. Właśnie takim wołaniem o pomoc była ta  

uroczystość. Uczniowie apelowali poprzez teksty wierszy, 

inscenizacji oraz piosenek o ratunek dla Ziemi. Złożyli  

również „ślubowanie ekologiczne”, w którym postanowili 

m. in. że będą segregować odpady i kupować towar w opa-

kowaniach nadających się do ponownego przetworzenia. 

Udowadniali, że stan naszego środowiska zależy od nas  

samych i naszych codziennych zachowań. 
     Prosili, aby Dzień Ziemi czczony był konkretną pracą dla 

niej, aby świętująca młodzież, zamiast „deptać i łamać  
co pod but wpadnie”, przysporzyła Ziemi zieleni, której 

coraz mniej, a nam samym do życia tak bardzo potrzebnej. 

Apelowali również do wszystkich – młodych i tych star-

szych o sadzenie drzew z różnych okazji: corocznych  

urodzin, pasowania na ucznia itp. Żeby nie być gołosłow-

nym – oni sami dali przykład i 12 kwietnia tego roku sadzili 

drzewka w ramach akcji – sadzenie lasu. 

       Mamy nadzieję, że nasz apel będzie wysłuchany  

i podejmiemy wszyscy czynności zmierzające ku temu, by 

nasz ziemski dom pozostał piękny, zdrowy i długo służył 

wszystkim ludziom. 

       LUBICIE PRZYRODĘ, SŁOŃCE I LAS 
       POZWÓLCIE, ABY I ONE LUBIŁY NAS…                                                                       

 

Emilia Stefaniak 

nauczycielka  SP Malanów 

„ZIEMIA – JEJ  LOS  JEST  NASZYM  LOSEM” 

Apel z okazji Dnia Ziemi 

Paulina Bartosik i Paulina Perlińska 



R adni Gminy Malanów przyjęli sprawozdanie 
Wójta z wykonania budżetu za rok 2009, jedno-

głośnie 15 głosami „za” udzielając absolutorium. 
 

 Ostatnia kwietniowa sesja Rady Gminy Malanów 

była sesją absolutoryjną, podczas której radni decydują  
o zaakceptowaniu wykonania budżetu przez Wójta.  

Aby podjąć taką decyzję radni zapoznali się z opinią  
Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu oraz  

opinią Komisji Rewizyjnej Rady Gminy. Ponieważ opi-

nia obu tych organów kontrolujących była pozytywna  

i radni wysoko ocenili pracę Wójta, więc nie pozostało 

nic innego jak jednogłośnie udzielić absolutorium. 

 

 Na zakończenie wójt Gminy Malanów – Gerard 

Krzeszewski podziękował wszystkim, którzy przyczynili 

się do realizacji budżetowych planów. 

 
Milena Dewicka-Glapa 

referent ds. organizacyjnych i promocji 
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Absolutorium dla Wójta 

         Środowiskowy – czyli zlokalizowany i ograniczo-

ny swoim działaniem do terenu danej społeczności               

wspomagany przez ludzi, którzy tę społeczność tworzą. 
        Dom – czyli miejsce życzliwe, przyjazne, zawsze 

gotowe przyjąć, dające wsparcie. 

        Samopomocy – czyli starający się rozwijać na swo-

im terenie i wspierać w swoim otoczeniu formy aktywno-

ści spełniające warunki grup samopomocy oraz wyrabia-

jące w uczestnikach umiejętności samopomocy. 

 

        Z dniem 01.01.2009 r. Środowiskowy Dom Samo-

pomocy w Miłaczewie na mocy Uchwały  

nr XXII/136/2008 Rady Gminy Malanów z dnia  

30.09.2008 r. stał się jednostką organizacyjną gminy  

Malanów w zakresie pomocy społecznej. ŚDS zgodnie  

z decyzją Wojewody Wielkopolskiego od dnia  

01 listopada 2008 r. jest przeznaczony dla 22 osób. 

 Rok 2009 rozpoczęliśmy od przygotowań gadże-

tów, które przekazaliśmy na licytację Wielkiej Orkiestrze 

Świątecznej Pomocy, wykonaliśmy upominki na Gminny 

Dzień Babci i Dziadka organizowany przez Stowarzysze-

nie „Nadzieja”. Wzięliśmy czynny udział w przygotowa-

niach do Dni Malanowa – przygotowaliśmy coś słodkie-

go, a także uczestniczyliśmy w loterii fantowej organizo-

wanej przez Stowarzyszenie „Nadzieja”, z której dochód 

został przekazany na potrzeby dzieci niepełnosprawnych 

gminy Malanów. W roku 2009 byliśmy także współorga-

nizatorem Wielopokoleniowej Imprezy Integracyjnej  

organizowanej przez Stowarzyszenie „Nadzieja”  

w Malanowie, na którą to nasi uczestnicy pod okiem  

terapeutów przygotowali wizualizację artystyczną  
pt. „Idąc przez życie pamiętajmy o przyszłości”.  

Na koniec roku przy współudziale Gminnego Ośrodka 

Pomocy Społecznej w Malanowie zorganizowaliśmy 

Wieczerzę Wigilijną dla osób samotnych z terenu Gminy 

i dla naszych uczestników. Uczestnicy przygotowali wy-

stęp artystyczny na koniec którego wręczyli wszystkim 

przybyłym gościom własnoręcznie wykonane upominki. 

 Środki na działalność otrzymujemy w przeliczeniu 

na 1 uczestnika zajęć w formie dotacji  od Wojewody 

Wielkopolskiego. Sytuacja finansowa w roku 2009 

przedstawiała się następująco: do kwietnia 2009 r.  

otrzymywaliśmy dotację w wysokości 936,438 zł na os./

m-c, natomiast od maja wysokość środków na utrzyma-

nie jednego miejsca dziennego pobytu wzrosła  

do kwoty 960,07 zł na os./m-c. Udało nam się także  

pozyskać środki inwestycyjne w kwocie 10.000 zł oraz 

remontowe w wysokości 10.000 zł w ramach których 

utwardziliśmy wjazd do posesji oraz pomalowaliśmy 

wszystkie pomieszczenia w budynku. 

 Środowiskowy Dom Samopomocy w Miłaczewie 

współpracuje z Gminnym Ośrodkiem Pomocy Społecz-

nej, Gminnym Centrum Kultury i Sportu, Gminną  
Biblioteką Publiczną  w Malanowie, a także organizacja-

mi pozarządowymi. Dzięki przychylności tych organiza-

cji mamy możliwość pokazania naszych wyrobów  

rękodzielniczych czy też wyrobów kulinarnych, a także 

poszerzamy krąg ośrodkowych przyjaciół. 
 

                                                                                                              

Aneta Ratajczyk 

kierownik ŚDS Miłaczew 

 

XXXVIII Sesja Rady Gminy w Malanowie 

 

 

Rok 2009 w Środowiskowym Domu Samopomocy w Miłaczewie 
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W  ramach programu spotkań autorskich z twór-
cami literatury dziecięcej i młodzieżowej  

„Z książką na Ty po raz drugi” Gminna Biblioteka 
Publiczna w Malanowie zorganizowała dwa spotkania 
– dla uczniów gimnazjum i Szkoły Podstawowej  
w Malanowie.  

 W czwartek 22 kwietnia naszym gościem była  

Joanna Fabicka, autorka powieści młodzieżowych, która 

spotkała się z uczniami klas II gimnazjum. Opowiedziała 

im o swojej drodze do pisania. Jako absolwentka kulturo-

znawstwa ze specjalnością filmoznawcy podjęła pracę 
montażystki w łódzkiej wytwórni filmowej, gdzie spędza-

ła długie godziny w ciasnym i ciemnym pomieszczeniu, 

klejąc filmowe taśmy. Wtedy właśnie postanowiła stwo-

rzyć literacką  postać Rudolfa, młodego kilkunastoletniego 

chłopaka, którego życie było jeszcze bardziej bezbarwne  

i pozbawione perspektyw.  

Postać wielkiego życiowego pechowca miała w zamyśle 

twórczym autorki uświadamianie jej, że są ludzie, którym 

wiedzie się jeszcze gorzej. Książka okazała się tak wiel-

kim sukcesem literackim i wydawniczym, że w kolejnych 

latach, na zamówienie wydawcy, powstały jeszcze  

trzy kolejne powieści opisujące jego losy. Joanna  

Fabisiak, prezentując uczestnikiem spotkania sylwetkę 
swojego bohatera, zachęcała ich do poświęcania więcej 

czasu na wzbogacanie osobowości, gdyż sama uroda, nie 

poparta bogatym wnętrzem, nie decyduje o atrakcyjności 

człowieka. Czas przeznaczony na spotkanie minął szybko 

w miłej atmosferze, a na zakończenie autorka wpisywała 

dedykacje do swoich książek. 

 Kolejnym naszym gościem był Grzegorz Kasdepke, 

autor wielu opowiadań i rymowanek dla młodszych  

czytelników. Na spotkanie do sali GCKiS przy  

ul. Tureckiej przybyli uczniowie klas trzecich szkoły  

w Malanowie. Pan Grzegorz zapoznał ich z bohaterami 

swoich książek, następnie wspólnie podjęli trud rozwikła-

nia związków frazeologicznych i zawiłości języka polskie-

go, autor zapewniał, że notuje zawsze wypowiedzi swoich 

słuchaczy i są mu one przydatne w pisaniu. Dzieci zada-

wały mu wiele pytań, czasami bardzo osobistych, np. ile 

miał w życiu dziewczyn – na co padła roztropna odpo-

wiedź, że zawsze jedną. Grzegorz Kasdepke jest autorem 

książeczki o zasadach dobrego zachowania dzieci i zadał 

swoim słuchaczom takie oto pytanie: na przystanku auto-

busowym stoi kobieta i mężczyzna. Kto wsiądzie pierw-

szy? Padła prawidłowa odpowiedź, że kobieta. Na pytanie, 

kto pierwszy wysiądzie, odpowiedź znów była prawidło-

wa – mężczyzna, ale na pytanie dlaczego, uzasadnienie 

było wyjątkowo rezolutne – bo był bliżej drzwi. Znajdzie 

się to na pewno w kolejnej książce. W planach autorskich 

Grzegorz Kasdepke ma opis wspomnień swojego dzieciń-
stwa oraz książeczkę „Gdybym był dziewczynką”.  

I to spotkanie zakończyło się wpisywaniem dedykacji.  

Spotkania autorskie były dla wszystkich dobrą lekcją  
literatury, poznaniem pisarskiego warsztatu i okazją  
do porozmawiania. Mamy nadzieję, że na długo pozostaną 
w pamięci uczestników. 

GBP Malanów 

Biblioteka  zaprosiła  pisarzy  

Kolejka po autograf  do Grzegorza Kasdepke była długa 

Joanna Fabicka na spotkaniu w gimnazjum 
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W  dniu 22.04.2010r w gminie Malanów odbyły się 
ćwiczenia pożarnicze zorganizowane przez KP. 

PSP Turek, KP.PSP Kalisz oraz  Nadleśnictwo Lasów 
Państwowych. 
 

Założeniem projektu była prezentacja sprzętu pożarnicze-

go oraz różnych technik i sposobów gaszenia obszarów 

leśnych. W ćwiczeniach wzięli udział członkowie  

Ochotniczych i Państwowych Straży Pożarnych z następu-

jących jednostek: 
 

- KP.PSP Turek wraz z jednostkami OSP powiatu  

tureckiego  tj. OSP Tuliszków, Władysławów, Przykona, 

Kowale Pańskie oraz trzy jednostki gminy Malanów  

(OSP Malanów, Kotwasice, Grąbków.). 

- KP. PSP Kalisz wraz z jednostkami OSP powiatu  

kaliskiego. 

Ćwiczenia rozpoczęły się o godzinie 10.00 krótkim szko-

leniem organizacyjnym, a następnie wszystkie jednostki 

wyruszyły alarmowo do wydzielonych działań przez  

dowódcę Jednostki Ratowniczo – Gaśniczej w Turku. 

Wśród zaproszonych gości byli m.in.: wójt gminy  

Malanów - Gerard Krzeszewski oraz przedstawiciele  

powiatowego zespołu zarządzania kryzysowego. 

Uwieńczeniem ćwiczeń był poczęstunek strażacką  
grochówką. 
Celem ćwiczeń była popularyzacja zasad bezpieczeństwa, 

a także pokazanie skutecznych sposobów likwidacji  

nagłych zagrożeń i katastrof.                                                    
                                                                            Zenon Stefaniak 

podinspektor  ds. ochrony ppoż. 

 

Ćwiczenia strażackie 

 

Grąbków 33, 62-709 Malanów 
Czynne od poniedziałku do piątku  

w godz. 8.00-16.00 

tel. kom. 605 997 248 
e-mail: michal.harasny@onet.eu 

 

Ćwiczenia strażackie 

T radycyjnie w miesiącach marcu i wrześniu rolnicy 
mogą ubiegać się o odzyskanie części podatku  

akcyzowego, jaki zawarty jest w cenie oleju napędowe-
go, wykorzystywanego przy produkcji rolnej. 
 

Jak co roku pierwsza tura składania wniosków miała miej-

sce w marcu. Wszyscy rolnicy, którzy nie wykorzystali 

swego limitu w tym okresie, będą mogli złożyć wnioski  

o odzyskanie pozostałej części zwrotu podatku  

we wrześniu, w związku z czym przypominamy  

o konieczności  systematycznego gromadzenia wszystkich 

faktur za olej napędowy. 

Limit, jaki przysługuje każdemu producentowi rolnemu, 

wynosi 86 litrów na każdy hektar użytków rolnych,  

natomiast kwota zwrotu za każdy litr wynosi 0,85 zł. 

W pierwszym, marcowym terminie do Urzędu Gminy  

w Malanowie wpłynęły 294 wnioski rolników posiadają-
cych grunty na terenie gminy Malanów. Wszystkie  

wnioski zostały rozpatrzone pozytywnie, w związku  

z czym  w ciągu kilku dni po otrzymaniu przez Urząd 

Gminy w Malanowie dotacji na zwrot podatku, wszyscy 

wnioskodawcy otrzymają należny im zwrot podatku. 
 

Dorota Frątczak 

podinspektor ds. rolnictwa i gospodarki lokalami 

 

Zwrot  podatku  akcyzowego 

 

Wszystkim uczestnikom programu „Uczeń  
na wsi” przypominamy, że zgodnie z nowym zapisem  

w § 4, punkcie 5. Umowy o dofinansowanie kosztów 

nauki ucznia niepełnosprawnego wraz ze złożeniem  

końcowych dokumentów rozliczeniowych z przyznanego 

dofinansowania Wnioskodawca – Rodzic zobowiązany 

jest do przedłożenia zaświadczenia ze szkoły o kontynu-

owaniu przez ucznia nauki w okresie objętym dofinanso-

waniem. Złożenie tego zaświadczenia jest niezbędnym 

warunkiem uzyskania końcowego rozliczenia środków  

z w/w programu. 
Katarzyna Gorgolewska-Erkiet 

kierownik Gminnego Zespołu Obsługi Oświaty 

Uczeń na wsi – informacja 
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Z najomość znaków, przepisów ruchu drogowego, test 
sprawności podczas jazdy na rowerze po torze prze-

szkód oraz test z wiedzy o zasadach udzielania  
pomocy przedmedycznej. Tym wszystkim musieli się 
wykazać uczestnicy X Powiatowego Turnieju Bezpie-
czeństwa w Ruchu Drogowym.  
 W środę 20 kwietnia Gimnazjum w Malanowie, go-

ściło wszystkich uczestników z gimnazjum i szkół  

podstawowych z terenu powiatu tureckiego. Turniej składał 

się z dwóch etapów. Pierwszy teoretyczny z zakresu znajo-

mości zasad i przepisów o ruchu pieszych i rowerzystów,  

w tym udzielania pierwszej pomocy przedmedycznej. Druga 

część wymagała od uczestników pokazania umiejętności 

jazdy rowerem na torze z przeszkodami. Turniej odbywał 

się pod czujnym okiem policjantów z Komendy Powiatowej 

Policji w Turku. 

 Do kolejnego etapu na szczeblu wojewódzkim  

zakwalifikowały się dwie drużyny: Szkoła Podstawowa  

w Malanowie i Gimnazjum nr 1 w Turku. Przedstawiciele 

tych szkół w nagrodę za uzyskany wynik otrzymali rowery, 

a wszyscy uczestnicy turnieju - dyplomy. 

 Organizatorzy konkursu dziękują sponsorom i orga-

nizatorom turnieju: Starostwu Powiatowemu w Turku, Ko-

mendzie Powiatowej Policji w Turku, Kuratorium Oświaty 

w Poznaniu Wydziałowi Nadzoru Pedagogicznego w Koni-

nie, Wojewódzkiemu Ośrodkowi Ruchu Drogowego w Ko-

ninie, Gimnazjum oraz Urzędowi Gminy  w Malanowie. 
Wyniki Turnieju Bezpieczeństwa w Ruchu Drogowym 
w kategorii szkoły podstawowe: 
1. Szkoła Podstawowa w Malanowie  

2. Szkoła Podstawowa w Kowalach Pańskich 

3. Szkoła Podstawowa w Ogorzelczynie 

4. Szkoła Podstawowa nr 5 w Turku 

5. Szkoła Podstawowa we Władysławowie 

6. Szkoła Podstawowa w Słodkowie 

7. Szkoła Podstawowa w Sarbicach 

8. Zespół Szkół w Koźminie 

w kategorii gimnazja: 
1. Gimnazjum nr 1 w Turku 

2. Gimnazjum w Przykonie 

3. Gimnazjum w Malanowie 

4. Gimnazjum w Kowalach Pańskich 

5. Gimnazjum w Słodkowie 

6. Gimnazjum w Grzymiszewie 

7. Gimnazjum w Brudzewie 

Zwycięzcom gratulujemy i życzymy kolejnych sukcesów. 
  Milena Dewicka-Glapa 

referent ds. organizacyjnych i promocji 

 

Najlepsi z bezpieczeństwa w ruchu drogowym 

Zwycięży z dumą  prezentują otrzymane rowery  

w  sobotę 8 maja Sołectwo Grąbków zorganizowało 
imprezę plenerową przy strażnicy OSP. 

 Na placu czekały pompowane, kolorowe atrakcje dla 

najmłodszych, zaprzęg konny, gorące kiełbaski, zimne piw-

ko oraz liczne konkursy z ujeżdżaniem byka włącznie oraz 

wartościowe nagrody. Około godziny 16 odbyły się konku-

rencje sportowe nad którymi piecze sprawował Łukasz Ja-

siak stażysta GCKiS w Malanowie. 

 W slalomie z jajkiem najlepsi byli: 1.Andżelika Igna-

czak, 2.Kacper Przybylak, 3.Natalia Stefaniak, na torze 

przeszkód: 1.Kacper Przybylak, 2.Mateusz Przybylak, 

3.Dominika Kubacka, z hula-hop najlepiej poradzili sobie: 

1.Natalia Stefaniak, 2.Jakub Rosiak, 3.Weronika Wojtczak. 

Zwycięzcy otrzymali paczki pełne słodyczy. W konkursie 

„Rodeo” najlepszy był Patryk Tomaszak. Za 11 sekundowe 

ujeżdżanie byka otrzymał hantle do ćwiczeń siłowych. Na-

grody w konkursach sportowych ufundowano z Funduszu 

Sołeckiego. Z wielkim entuzjazmem spotkała się również 
loteria, w której do rozlosowania było 60 nagród, a każdy 

los wygrywał. W dalszym przebiegu imprezy pod gołym 

niebem przeszkodził majowy deszcz, ale nie zniechęcił on 

uczestników do dalszej zabawy tanecznej na parkiecie sali 

OSP. O całą oprawę muzyczną zadbał DJ K@M!L.  

Sołtys Grąbkowa wraz z organizatorami dziękuje: Urzędowi 

Gminy Malanów za ufundowanie części nagród, firmie 

PPHU „Jerzy Kubacki” za ufundowanie pieczywa, Grzego-

rzowi Wąglowi za karnety na wesołe miasteczko dla dzieci, 

Gminnemu Centrum Kultury i Sportu za pomoc w organiza-

cji konkursów, tygodnikowi „Echo Turku” za patronat me-

dialny, OSP w Grąbkowie za udostępnienie placu oraz 

wszystkim, którzy zaangażowali się w przygotowanie i ob-

sługę majówki. Zapraszamy za rok.  
Weronika Harasna 

 

Majówka w Grąbkowie 

Jedną z konkurencji był slalom z jajkiem 



 

U czniowie Szkoły Podstawowej w Miłaczewie  
z pomocą różnych instytucji i społeczności lokalnej 

realizują szkolny projekt ekologiczny pt. „My dla  
Ziemi”.  
      Rok 2010 to rok jubileuszowy – świętujemy 20.lecie 

obchodów Dnia Ziemi w Polsce. Z okazji tej rocznicy  

w kwietniu odbyły się różnorodne akcje ekologiczne.  

Przystąpiliśmy do ogólnopolskiego programu edukacyjnego 

„Każdy uczeń wie, co zrobić z zużytym sprzętem elektro-

nicznym i elektrycznym”. Uczniowie kl. V-VI wykonali 

plakaty pt. „Świat bez elektrośmieci”. Praca ucz. A. Smak  

została przekazana do „ElektroEko w Warszawie”. Odbył 

się Dzień Otwarty ZSEE – na placu przy szkole został  

zebrany zużyty sprzęt.  
Pod opieką pana leśniczego Gadzinowskiego uczniowie  

kl. III, IV i VI wzięli udział w akcji sadzenia lasu na terenie 

Leśnictwa Cisew.  

       Współpracujemy z ODN w Kaliszu i Związkiem Komu-

nalnym „Czyste Miasto, Czysta Gmina”, którzy patronują 
konkursowi plastycznemu pt. „Świat przyrody tkaniną malo-

wany” oraz konkursowi „Bateria jest niebezpieczna – zbieraj 

osobno”. Autorkami najciekawszych prac plastycznych, któ-

re trafiły do organizatorów, są ucz. kl. III: E. Raszewska,  

J. Orligóra i Z. Gruszczyńska. Do ODN w Kaliszu został 

przesłany raport ze zrealizowanych zadań ekologicznych 

wykonany samodzielnie przez ucz. kl. III w programie  

PowerPoint. Prezentacja zostanie pokazana na podsumowa-

niu Kaliskiej Przygody z Odpadami podczas XII Regional-

nych Spotkań Ekologicznych.  

   Na uroczystym apelu z okazji Dnia Ziemi uczniowie klasy 

III i  V przedstawili inscenizację  „Dwa światy elektrośmie-

ci" i zapoznali wszystkich z zasadami postępowania ze zu-

żytym sprzętem elektrycznym i elektronicznym. Podsumo-

wane zostały konkursy przyrodniczo – plastyczne. W kon-

kursie przyrodniczym pt. „Album o lesie” I miejsce zajęła 

K. Augustyniak z kl. III. W konkursie plastycznym  

pt. „Świat przyrody tkaniną malowany” nagrodzeni zostali 

uczniowie kl. III: E. Raszewska, J. Orligóra, Z. Gruszczyń-

ska, O. Barglik, D. Woźniak, K. Augustyniak i N. Kowal-

ska. 

     W konkursie plastycznym pt. „Szanuj las, póki czas!” 

zwycięzcami są dzieci z oddziału przedszkolnego:  

M. Marszałek i P. Zając oraz ucz. z kl. III: K. Augustyniak, 

E. Raszewska i J. Orligóra.  

         Przez wydawnictwo EUROPA został rozstrzygnięty 

ogólnopolski konkurs na plakat propagujący ochronę środo-

wiska, w którym ucz. kl. III - M. Wielgocki  został nagro-

dzony dyplomem  i książką pt. „Ekologia – atlas ilustrowa-

ny”. Spośród nadesłanych setek prac Komisja Konkursowa 

dostrzegła w pracy Mateusza oryginalność, pomysłowość, 
estetykę wykonania, interpretację własną oraz zgodność  
z tematem konkursu.  

Ucz. kl. III biorą udział w II Edycji Ogólnopolskiego Kon-

kursu Ekologicznego – „Wszystkie dzieci segregują śmieci” 

organizowanego przez portal edukacji ekologicznej „zielona 

lekcja”. Przedmiotem konkursu jest ułożenie hasła proekolo-

gicznego promującego segregowanie odpadów. Ponadto 

wszyscy uczniowie przystąpili do dwóch edycji: „Leśna 

edukacja dzieci” i „Las w sztuce” w VI. Ogólnopolskim 

Konkursie „Czysty Las” pod patronatem Dyrektora General-

nego Lasów Państwowych. 

       Podsumowaniem kwietniowych zmagań z ekologią było 

uczestnictwo w przedstawieniu teatralnym pt. „Wiwat!  

Wiwat! Zielony las!”. Tematyka spektaklu promowała wła-

ściwe zachowanie w lesie oraz ukazała istotną rolę każdego 

z nas w utrzymaniu czystości w leśnym środowisku. Wiemy, 

że o naszej planecie Ziemi i przyrodzie należy pamiętać każ-
dego dnia, przez cały rok.                                                                                                                                

                                                              Beata Myszyńska 

                                                    nauczycielka  SP w Miłaczewie 

 

MY  DLA  ZIEMI 
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D nia 2 maja 2010 r. w słoneczne, niedzielne popołu-
dnie prawie 500 osób uczestniczyło w sołeckiej  

majówce w Żdżenicach, której organizatorem był sołtys 
Mariusz Tomaszak wraz z OSP Żdżenice.  
         Dla przybyłych gości przygotowano szereg atrakcji  

(m.in. przejażdżka bryczką) oraz konkursów sportowych 

(przeciąganie liny, rzut piłką do kosza lub bramki). Chętni 

mogli posilić się kiełbaską z grila lub pączkiem. Rozegrano 

również mini turniej piłki nożnej, w którym zwyciężyła  

drużyna z Cisewia wyprzedzając Żdżenice oraz Targówkę. 
Majówkę zakończyła zabawa taneczna prowadzona przez 

dj.Oversa. 

 Organizatorzy składają serdeczne podziękowania 

sponsorom imprezy: panu Jerzemu Kubackiemu, firmom 

„Sun Garden”, Domal” oraz „Tropik”. Sołtys Żdżenic oraz 

OSP w Żdżenicach pragną także podziękować mieszkańcom 

wsi za pomoc w przygotowaniu zabawy. 
Mariusz Tomaszak 

sołtys Żdżenic 

Majówka w Żdżenicach 

Apel poświęcony Ziemi 

Przejażdżka wozem drabiniastym  
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D nia 24 kwietnia rozegrano XI Mistrzostwa Powia-
tu Tureckiego Karate Kyokushin na sali sporto-

wej w Grzymiszewie, których organizatorem był Klub 
Sportów i Sztuk Walk w Turku.  
 

 Na starcie stanęła rekordowa ilość zawodników  

z trzech klubów i 3 sekcji działających na terenie powiatu 

Tureckiego. Sędzią główny zawodów był sensei Dariusz 

Jasiakiewicz 4 dan, a maty Waldemar Opitz 1 dan,  

Marzena Kucharska 2 kyu, Michał Drązkowski 2 kyu,  

Sara Stawska 3 kyu, Rafał Gębalski 3 kyu. Zawodnicy 

malanowskiego klubu uczestniczyli w konkurencji kata  

i walk reżyserowanych walcząc o minimum startowe  

w zbliżających się mistrzostwach Wielkopolski, które  

zostaną rozegrane z podziałem na kata i kumite w dwóch 

różnych terminach z uwagi na dużą ilość zawodników. 

 Zawody otworzył sekretarz gminy i miasta Tulisz-

ków Bolesław Mazurek i v-ce dyrektorki szkół w Grzymi-

szewie Urszula Mory i Renata Marciniak. Po uroczystości 

otwarcia organizatorzy zawodów wręczyli pamiątkowe 

upominki za wspieranie karate kyokushin w ramach  

30-lecia na Ziemi Tureckiej. 

Po raz kolejny bezkonkurencyjni byli : Paulina Zwoliń-
ska, Przemysław Tygielski i Kacper Lament, którzy 

wywalczyli pierwsze miejsca w swojej kategorii. 

Drugie miejsce przypadło dla Tobiasza Kopczyńskiego  
i Pawła Bortnowskiego. Natomiast trzecie miejsce  

wywalczyła Aleksandra Filipowicz. 

Zbigniew Nycek 

 

I Mistrzostwa Powiatu Tureckiego 

Paulina Zwolińska na podium 

D nia 28 kwietnia b.r. odbył się eliminacyjny turniej 
piłki nożnej szkół podstawowych „ Wielkopolski 

Orlik Cup 2010”. Turniej odbył się na obiekcie sporto-
wym „Moje boisko Orlik 2012” w Malanowie.  
 

Pomysłodawcą tego turnieju jest:  Szkolny Związek 

Sportowy WIELKOPOLSKA a organizatorem na szczeblu 

gminnym było Gminne Centrum Kultury i Sportu w Mala-

nowie.  

Do udziału stanęły reprezentacje trzech szkół  

z naszej gminy: SP Malanów, SP Dziadowice, SP Miła-

czew. Drużyny rozgrywały mecze systemem „każdy  

z każdym”. Jako pierwsze do boju ruszyły szkoły  

z Dziadowic i z Miłaczewa. Mecz zakończył się zwycię-
stwem szkoły z Dziadowic, pomimo że przegrywała ona 

0:1 przez większą część spotkania (zwycięską bramkę 
zdobyła po pięknym strzale z rzutu wolnego pod koniec 

tego pasjonującego spotkania). W drugim meczu zmierzyli 

się reprezentanci Miłaczewa i Malanowa. Gospodarze  

wygrali ten mecz 4:0 nie pozostawiając złudzeń przeciw-

nikom. Trzy bramki w tym spotkaniu strzelił Zbigniew 

Kowalski, który został królem strzelców turnieju. Decydu-

jący mecz o awansie do kolejnej fazy rozgrywek rozegrali 

reprezentanci Malanowa i Dziadowic. Wynik końcowy tej 

rywalizacji to remis 1:1. Zwycięzca tego turnieju została 

SP z Malanowa, która uplasowała się przed SP z Dziado-

wic dzięki  lepszej  różnicy  bramek. Na  trzecim  miejscu  
 

 

turniej zakończyła SP z Miłaczewa.  

Na zakończenie dyrektor Gminnego Centrum  

Kultury i Sportu Małgorzata Przygońska wręczyła ufundo-

wane przez Szkolny Związek Sportowy WIELKOPOL-

SKA  dyplomy za udział w turnieju oraz ufundowane 

przez Gminne Centrum Kultury i Sportu puchary. 

 
Kamil Witkowski 

pracownik GCKiS w Malanowie 

Wielkopolski Orlik Cup 2010 – Malanów 

Drużyna ze Szkoły Podstawowej w Malanowie 



    Mimo deszczu wszyscy wytrwali do póź-
nych godzin nocnych. Sobotni poranek, już bez deszczu, 

choć nadal chłodny, rozpoczął się od lekcji topografii, 

umiejętności sporządzania szkicu w terenie. Następnie uda-

liśmy się na starą żwirownię, gdzie kilkugodzinne zajęcia 

dostarczyły wielu niezapomnianych wrażeń. Najpierw był 

zjazd na rozwieszonej nad „przepaścią” linie, oczywiście w 

odpowiednim ekwipunku i z asekuracją. Inni terenowym 

land-roverem pokonywali okoliczne wertepy i bajora,  

a chętni mogli osobiście poprowadzić ten wspaniały samo-

chód. Była też nauka bezpiecznego poruszania się po stoku 

i umiejętności maskowania się w terenie. Po powrocie do 

obozu na zgłodniałych czekał przygotowany przez Kubę 
posiłek – „zupa na winie”, czyli co się nawinie, to do ko-

ciołka. Po południu uczestnicy zapoznali się z zasadami 

udzielania pierwszej pomocy i podstawowymi technikami 

samoobrony. Pierwszym wieczornym zadaniem było pod-

słuchanie rozmów i ustalenie niecnych zamiarów grupy 

terrorystów. Okazało się, że las nocą nie jest taki straszny 

jak się powszechnie wydaje. Około północy grupa śmiał-

ków udała się na kolejną, kilkugodzinną  wyprawę, a potem 

już zasłużony sen. W niedzielne przedpołudnie  Petek uczył 

zasad budowy szałasu, oczyszczania wody, bo survival  

to sztuka przetrwania w najbardziej ekstremalnych i nie-

sprzyjających warunkach. Potem staranne zwijanie obozu, 

bo teren należy pozostawić w takim stanie, w jakim go się 
zastało i dwa dni intensywnego pobytu dobiegły końca.  

 W zgodnej opinii uczestników był to bardzo udany 

pobyt, wzbogacony o nowe wspaniałe przeżycia i nowe, na 

pewno przydatne umiejętności. Najbardziej cieszy, że wła-

sne lęki i słabości przełamali ci najbardziej nieśmiali oraz 

przekonanie młodych ludzi, że wolny czas można wykorzy-

stywać w ciekawy i pożyteczny sposób. Nad bezpieczeń-
stwem wszystkich uczestników czuwał Krzysztof Petek  

z dwoma asystentami i pracownicy GBP  w Malanowie. 

Dziękujemy uczestnikom i ich rodzicom za okazane nam 

zaufanie.   

 Organizatorem akcji była Gminna Biblioteka Pu-
bliczna w Malanowie, a do pomocy włączyły się: Gminne 
Centrum Kultury i Sportu oraz Gminna Komisja Roz-
wiązywania Problemów Alkoholowych – za co składamy 

serdeczne podziękowania. 

Relacja fot. na stronie www.biblioteka.malanow.pl  
 

GPP Malanów 
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I wona Werner po raz trzeci w tym roku wywalczyła 
tytuł mistrzyni Wielkopolski w biegach przełajo-

wych.  
      Pierwsze mistrzostwa odbyły się 6 marca w Poznaniu 

na terenach przyległych do jeziora Rusałka. W biegu 

dziewcząt rocznika 1997 Iwona pokonała wszystkie rywal-

ki i odniosła zdecydowane zwycięstwo na dystansie 1 km. 

W zawodach tych zwycięstwo odniósł również Piotr Wer-

ner zdobywając tytuł mistrza Wielkopolski Juniorów rocz-

nik 1991-1992 na dystansie 4 km. Warto dodać, że Piotrek 

jako pierwszoroczny junior startuje z zawodnikami o rok od 

siebie starszymi. 

Mistrzostwa Wielkopolski LZS (ranking gmin i po-

wiatów woj. wielkopolskiego) odbyły się dnia  

27.03.10 r. w Solcu. Tam również Iwona nie miała sobie 

równych i zdobyła po raz drugi tytuł mistrzyni Wielkopol-

ski LZS. W gronie około 80 zawodniczek rocznik  

97 na dystansie 1200 m Iwona wystartowała bardzo  

rozważnie, zajmując pozycję w pierwszej piątce. Bardzo 

mocne tempo narzuciła ubiegłoroczna mistrzyni Wielko-

polski z Ostrzeszowa – Małgorzata Wysota. Iwona  

po przebiegnięciu 800 m już jako jedyna dotrzymywała jej 

kroku, zaatakowała 100 m przed metą i odniosła kolejne 

zwycięstwo. 

XI Igrzyska Młodzieży Szkolnej (Indywidualne  

Mistrzostwa Wielkopolski w Biegach Przełajowych)  

odbyły się 23 kwietnia w Poznaniu na hipodromie. Trasa 

była bardzo ciężka i wymagała bardzo dobrego przygoto-

wania od zawodników. Już na samym starcie był około 180

-metrowy podbieg, który ustawił czołówkę biegu.  

W dalszej części 1200 metrowej trasy też było sporo zbie-

gów, zakrętów i podbiegów. Nawet na mistrzostwach świa-

ta w biegach przełajowych seniorów i juniorów  

w Bydgoszczy była łatwiejsza trasa (opowiadał nam ojciec 

i trener Iwony, Czesław Werner). Córka szczególnie  

pod kątem tej imprezy przygotowywała się do startów  

w tym sezonie, ponieważ w ubiegłym roku przez błąd  

taktyczny przegrała mistrzostwo Wielkopolski w Żerkowie 

i zajęła 2 miejsce. W tym roku nie popełniła żadnego błędu, 

ale kilka zawodniczek było też znakomicie przygotowa-

nych. Najmocniejsza z nich - Olga Migalska z Ostrowa 

Wielkopolskiego -  toczyła z Iwoną walkę bark w bark do 

ostatnich niemal metrów. 300 metrów przed metą nie liczył 

się już nikt oprócz nich. Pozostałe zawodniczki  

(w liczbie około 120) zostały kilkadziesiąt, nawet kilkaset 

metrów z tyłu. Meta usytuowana była też na około 50-

metrowym podbiegu i tam dopiero Iwona przypuściła ostat-

ni atak odnosząc decydujące zwycięstwo. Szkoda,  

że w tym wieku (13 lat) na Mistrzostwach Wielkopolski 

rywalizacja się kończy. Iwona jest obecnie tak mocna,  

że z powodzeniem mogłaby walczyć na mistrzostwach Pol-

ski, a kto wie, może i wygrać - mówi trener Cz. Werner. 

Sukcesy gminnych biegaczy 

Iwona  Werner na podium 

Szkoła przetrwania  
z Krzysztofem Petkiem 
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UBEZPIECZENIA 
• KOMUNIKACYJNE 

          OC  AC  NW  AP 

• MAJĄTKOWE 

• ROLNE 

• TURYSTYCZNE 

• ZDROWOTNE I NA ŻYCIE 

• FUNDUSZE INWESTYCYJNE 

• OFE 

 
 

 
 
 

będzie zawierane od kwietnia b.r.  
(ubezpieczenie obejmuje zdarzenia: susza, gradobicie,  

przymrozki wiosenne, powódź) 

Agencja Ubezpieczeniowa Wągiel 
JAROSŁAW WĄGIEL 

tel. 601 321 308 
ul. Południowa 2, 62-709 Malanów 

 

POTRZEBUJESZ  POMOCY  
PONIEWAŻ KTOŚ Z TWOICH  

BLISKICH NADUŻYWA   
 ALKOHOLU ? 

 

• Zastanawiasz się, czy Twoje picie „jest normalne”? 
 

• Masz problemy na skutek picia i szukasz pomocy? 
 

• Ktoś z Twoich bliskich pije nadmiernie   
      i chcesz pomóc? 
 

• Doświadczasz przemocy domowej? 
 

Zgłoś się lub zadzwoń !!! 
 

 

Punkt Konsultacyjny przy Urzędzie Gminy            
w Malanowie czynny w każdy wtorek  

od godz. 17.00 do godz. 20.00 pok. nr 3,  
telefon (063) 289 – 20 – 27 

 

Zapewniamy pełną dyskrecję! 
 

Alicja  Maciejewska 

pełnomocnik  wójta ds. profilaktyki  

i rozwiązywania  problemów alkoholowych   

 

MIEJSCE NA TWOJĄ REKLAMĘ 
 

Najskuteczniejsza na terenie  

gminy Malanów 

Dociera do kilku tysięcy osób 
Szczegółowe informacje  
pod numerem  telefonu 

063 288 33 22 

 



Dwoje reprezentantów klubu karate z Malanowa  
wystartowało w Mistrzostwach Makroregionu Połu-
dniowego, które odbyły się w Boronowie (woj. śląskie). 
 Łącznie w zawodach uczestniczyło 180 zawodni-

ków, którzy swoje pojedynki rozgrywali na dwóch ma-

tach. Sędzią głównym zawodów był Mirosław Dąbrowski 

3 dan z Mysłowickiego Klubu Karate Kyokushin. 

 Rewelacyjnie spisał się Daniel Pakuła, który w kon-

kurencji kata zdobył pierwsze miejsce, a w konkurencji 

walk kontaktowych był czwarty. Daniel nieznacznie prze-

grał walkę o trzecie miejsce po dwóch dogrywkach przez 

wskazanie sędziego maty. Bardzo dobrze spisał się rów-

nież jego brat Czarek, który był trzeci  również w konku-

rencji kumie. Ponadto warto wspomnieć, iż miesiąc temu 

Cezary wywalczył dobre 4 miejsce na Mistrzostwach  

Polski w kumite, przegrywając bój o trzecie miejsce  

po 3 dogrywkach i ważeniu zawodników. 

Zbigniew Nycek 

Mistrzostwa Makroregionu Południowego 

Najlepsi karatecy  turnieju 
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W  Gminnym Przedszkolu w Malanowie odbył  
się VI Gminny Konkurs Wiedzy o Bezpieczeń-

stwie „Jesteśmy bezpieczni w domu, przedszkolu  
i na ulicy” skierowany do dzieci 6-letnich z terenu 
Gminy Malanów. Tegoroczna edycja miała charakter 
konkursu plastycznego. 
 

Uczestniczyły w nim dzieci reprezentujące następujące 

placówki: 

• Oddział Przedszkolny przy SP w Dziadowicach - Adrian 

Cichała, Laura Dużyńska, Nikolas Mielcarek - opiekun 

p. Dorota Stefaniak 

• Oddział Przedszkolny przy SP w Kotwasicach - Bartosz 

Izydorczyk, Bartosz Maleta, Dominik Mikosik - opiekun 

p. Jolanta Górska 

• Oddział Przedszkolny przy SP w Miłaczewie - Justyna 

Ogrodowczyk, Katarzyna Tomasik, Jakub Zając  

- opiekun p. Beata Górska 

• Gminne Przedszkole w Malanowie - oddział IV - Patryk 

Bergandy, Konrad Janiak, Kamil Nowakowski - opiekun 

p. Barbara Klimek; oddział V - Oliwia Kowalska, Julia 

Wieczorek - opiekun Elżbieta Bartosik. 

 Celem konkursu była popularyzacja zajęć plastycz-

nych w przedszkolu, prezentacja umiejętności plastycz-

nych dzieci w wieku przedszkolnym oraz uwrażliwienie 

dzieci na sytuacje, które mogą im zagrażać podczas poby-

tu w domu, na podwórku i na ulicy. 

 Prace plastyczne oceniało jury w następującym 

składzie: nauczycielka plastyki ze SP w Malanowie  

- p. A. Raszewska, przedstawiciel wójta gminy Malanów  

- p. M. Przybylak, kierownik Posterunku Policji  

w Malanowie p. K. Pietrucha, przedstawiciel PZU  

- p. J. Wągiel, dyrektor Gminnego Przedszkola w Malano-

wie - p. A. Mozio. Spośród 14 nadesłanych prac wyłonio-

no 3 najciekawsze. I miejsce zajęła praca Patryka  

Bergandy z Gminnego Przedszkola w Malanowie 

(opiekun B. Klimek), II miejsce - praca Laury  
Dużyńskiej z Oddziału Przedszkolnego przy SP w Dzia-

dowicach (opiekun D. Stefaniak), III miejsce praca  

Konrada Janiaka - Gminne Przedszkole w Malanowie 

(opiekun B. Klimek). 

 Podczas uroczystości wręczenia nagród dla uczest-

ników z inscenizacją "Powitanie wiosny" wystąpiła grupa 

IV pod kierunkiem p. B. Klimek. Wszyscy uczestnicy 

konkursu otrzymali dyplomy i nagrody, które ufundował 

wójt gminy Malanów p. Gerard Krzeszewski. Upominki 

wręczył tez dzieciom przedstawiciel PZU p. Jarosław Wą-
giel.  

 Organizator konkursu Elżbieta Bartosik składa ser-

deczne podziękowanie uczestnikom konkursu, dzieciom 

występującym w przedstawieniu, wychowawcom, jurorom 

i fundatorom nagród. Wszystkie prace wyeksponowano na 

wystawie w Gminnym Przedszkolu w Malanowie.  
Elżbieta Bartosik  

Gminne Przedszkole w Malanowie 

VI GMINNY KONKURS WIEDZY O BEZPIECZEŃSTWIE  
„JESTEŚMY BEZPIECZNI 

W DOMU, PRZEDSZKOLU I NA ULICY” 

Zwycięży konkursu 



25 kwietnia 2010 r. z dwutygodniowym opóźnieniem 
spowodowanym żałobą narodową, wystartowała runda 
wiosenna Gminnej Ligi Piłki Nożnej. 
 

Liderem po rundzie jesiennej była drużyna Korony Dzia-

dowice, jednak tuż za nią, ze stratą zaledwie 3 punktów 

uplasował się zespół Grom II Malanów. Wyniki rozegra-

nych do tej pory spotkań rundy rewanżowej świadczą  
o tym, że walka o mistrzostwo rozstrzygnie się właśnie 

między tymi dwoma drużynami. Mamy więc w Gminnej 

Lidze Piłki Nożnej podobną sytuację, jak w najsilniej-

szych zagranicznych ligach, a także polskiej ekstraklasie, 

gdzie kwestia mistrzostwa wyjaśnia się w samej końcówce 

sezonu, a o prymat walczą 2 najsilniejsze zespoły. Nie 

można także zapominać o pozostałych drużynach wystę-
pujących w GLPN, które w miarę swoich możliwości sta-

rają się urywać punkty potentatom z Malanowa i Dziado-

wic, tworząc tym samym niezłe piłkarskie widowiska. 

Najlepszym tego przykładem był mecz pomiędzy Koroną 
Dziadowice, a Zrywem Kotwasice zakończony zwycię-
stwem Korony 4:3. 

        Warto więc w niedzielne popołudnie wybrać się  
na boisko do Dziadowic lub Malanowa, gdyż można być 
świadkiem stojącego naprawdę na wysokim poziomie  

spotkania. 

 

Terminarz z kolejkami do rozegrania: 

 16.05.2010r  - Kolejka nr 13 
 

1300 – Sołectwo Czachulec : Retro Bibianna                                                 

(boisko w Dziadowicach) 

1500 – Korona Dziadowice : Grom Malanów                                                

(boisko w Dziadowicach) 

1700 – Zryw Kotwasice : Sparta Grąbków                                                     

(boisko w Dziadowicach) 

PAUZA – Old-boy  Malanów 
 

23.05.2010r  - Kolejka nr 14 
 

1500 – Retro Bibianna – Korona Dziadowice                                                 

(boisko w Dziadowice)    

1700 – Grom  Malanów : Sparta Grąbków                                                      

(boisko w Malanowie)          

PAUZA – Zryw Kotwasice, Sołectwo Czachulec                                                                                                                                                                                                                   
 

06.06.2010r  - Kolejka nr 9  (przełożona z dn. 
18.04.2010 r.) 
 

1300 – Old-boy Malanów : Zryw Kotwasice                                                  
(boisko w Dziadowicach)  

1500 – Sparta Grąbków : Retro Bibianna                                                        

(boisko w Dziadowicach) 

1700 – Sołectwo Czachulec : Korona Dziadowice                                          

(boisko w Dziadowicach) 

PAUZA – Grom Malanów 

Retro Bibianna : Old-boy Malanów  

(13.06.2010 r. godz. 1600 ) (boisko w Malanowie)  

Old-boy Malanów : Sparta Grąbków  

(20.06.2010 r. godz. 1600) (boisko w Malanowie)         

           Tabela – stan na 09.05.2010r. 
(aktualne dane na stronie www.gckis.malanow.pl) 

                                 

Czołówka klasyfikacji strzelców: 
 

Kamil Kaczkowski (Korona Dziadowice) – 21 bramek 

Łukasz Włodarczyk (Korona Dziadowice) – 14 bramek 

Marcin Szwankowski (Sparta Grąbków) – 9 bramek 

Sebastian Płóciennik (Grom II Malanów) – 9 bramek 

Łukasz Ekiert (Grom II Malanów) – 7 bramek 

Emil Harasny (Sparta Grąbków) – 7 bramek 
Łukasz Jasiak 

stażysta GCKiS w Malanowie 

 

Zacięta końcówka sezonu w GLPN 

DRUŻYNA 

  

ME-

CZE 

  

Z-R-P 

  

BRAMKI 

  

BILANS PUNKTY 

Korona  

Dziadowice 
9 8-0-1 53-9 +44 24 

Grom II  

Malanów 
10 8-0-2 40-19 +21 24 

Zryw  

Kotwasice 
10 6-0-4 28-21 +7 18 

Sołectwo 

Czachulec 
10 3-2-5 26-46 -20 11 

Old-boy  

Malanów 
9 2-1-6 14-45 -31 7 

Sparta  

Grąbków 
8 2-0-6 24-29 -5 6 

Retro  

Bibianna 
8 1-1-6 16-32 -16 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mecze odbywać się będą na kompleksie sportowym 

„Moje boisko - ORLIK 2012” w Malanowie  

w okresie wakacji szkolnych.  

Zgłoszenia przyjmowane będą od 1 czerwca 2010 r. 
 
 
Szczegółowy regulamin rozgrywek 

dostępny jest na stronie 

www.gckis.malanow.pl  

w zakładce Sport. 
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Udanie wznowił rozgrywki Grom Malanów, występu-
jący na boiskach konińskiej klasy B. Zespół z Malano-
wa zanotował dwie wygrane 2:1, w tym z wiceliderem  
z Lisewa, dzięki czemu w ligowej tabeli ma już siedem 
punktów przewagi na goniącymi go rywalami. 
 

 W związku z tragedią pod Smoleńskiem runda  

wiosenna ruszyła dwa tygodnie później niż planowano  

i na swój pierwszy mecz Grom czekał aż do 25 kwietnia, 

kiedy to wygrał w Przedczu z tamtejszą Basztą. Tydzień 
później przyszedł bodaj najważniejszy sprawdzian możli-
wości malanowian, którzy nie bez problemów ograli  

na własnym boisku GKS Lisewo, powiększając swoją 
przewagę w ligowej tabeli. I choć styl gry i skuteczność 
pozostawiają wiele do życzenia, błędy te wydają się być 
możliwe do wyeliminowania. Mamy nadzieję, że w kolej-

nych spotkaniach Grom udowodni, że w pełni zasługuje 

na upragniony przez kibiców i zawodników awans.3.  

kolejka przyniosła jeszcze większe emocje. W Babiaku 

zawodnicy Gromu przegrywali już 2:0. Jednak po ostat-

nim gwizdku sędziego to Grom cieszył się ze zwycięstwa 

pierwszego w Babiaku 2:3. Ta już 3. wygrana w sezonie 

jeszcze bardziej umacnia nas w przekonaniu, że ,, GROM” 

awansuje do klasy A. 
 

 Spotkania Gromu w rundzie wiosennej: 
25.04.2010 (12. kolejka): Baszta Przedecz – Grom Mala-

nów 1:2 (bramki: Przemysław Pakuła, Kamil Kaczkowski) 

02.05.2010 (13. kolejka): Grom Malanów – GKS Lisewo 

2:1 (bramki: Radosław Zwoliński, Kamil Kaczkowski) 

08.05.2010 (14. kolejka): Nałęcz Babiak – Grom Malanów 

2:3(bramki: 2x Radosław Zwoliński , Przemysław Pakuła) 

16.05.2010 (15. kolejka): Grom Malanów – LZS Karszew 

(godzina 14:00) 

29.05.2010 (17. kolejka): GKS Olszówka – Grom  

Malanów (godzina 14:00) 

03.06.2010 (11. kolejka): Grom Malanów – SRW  

Łuczywno (godzina 17:30) 

06.06.2010 (18. kolejka): Grom Malanów – Warta Rumin 

(godzina 14:00) 

13.06.2010 (10. kolejka): Sparta Barłogi – Grom Malanów 

(godzina 14:00) 

 
Tabela ligowa: 
 

Najlepsi strzelcy 
 

14 bramek – Radosław Zwoliński 
13 bramek – Grzegorz Wolski (GKS Olszówka) 

6 bramek – Mirosław Krawiecki (Baszta Przedecz) 

(…) 

5 bramek – Kamil Kaczkowski 
4 bramki – Łukasz Ekiert 
2 bramki – Karol Dróżdż, Przemysław Pakuła 
1 bramka –, Przemysław Samulski, Olaf Surdyga,  

Kamil Witkowski 
 
Sponsor strategiczny projektu – gmina Malanów, 
sponsor zawodników – Jerzy Kubacki  
 

Jacek Erkiert                                                                                  

Prezes KS ,,GROM’’ Malanów   

Grom  Malanów  w  czołówce 

L.p. zespół  mecze  Z-R-P  Bramki  Punkty  

1. Grom  
Malanów  

11  10-2-0  30:9  29  

2. GKS Lisewo  11 7-1-3  31:16  22  

3. Warta Rumin  11 7-1-3  14:10  22  

4. GKS  

Olszówka  

11 6-0-5  15:15  18  

5. Nałęcz  

Babiak  

10 3-2-4  15:15  14  

6. SRW  

Łuczywno  

11 2-3-6  16:27  9 

7. Sparta  

Barłogi  

10 2-3-5  9:21  9 

8. Baszta 

Przedecz  

10 2-2-6  13:20  8 

9. LZS Karszew  10 3-0-7  17:24  6 

Drużyna GROM Malanów 




